


              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

0 + 5 = 5

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

5 + 2 = 7

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10

5  - 2 = 3

              0    1     2     3     4     5     6     7    8     9   10





В  одной стопке                                 , а  в  
другой – столько  же  и  ещё  3  тетради.  
Сколько  тетрадей  во  второй  стопке ?

5 + 3 =

8 тетрадей.

8 (т.)Решение.

Ответ.





Петя  склеил  из бумаги                                       
, а  Люба – столько  же, но  без  2 
фонариков. Сколько  фонариков  сделала  
Люба?

5 - 2 =

3 фонарика.

3  (ф.)Решение.

Ответ.







      =   5 +  2 7



      =   7 -  2 5





3 + 3 + 1 5 + 2 2 + 2 + 3 2 + 1 + 4 3 + 41 + 6









      =   2 +   1 32




